

莱斯利·艾伦博士， 《以西结书》， 第 23 讲， 《圣
殿
溪流的异象》、 《更新土地和新以色列》，
以西结书 47:1-48:35

© 2024 Leslie Allen 和 Ted Hildebrandt

这是莱斯利·艾伦博士对《以西结书》的讲解。这是第 23 节， 圣殿溪流的异象， 土地更新， 新以色列， 以西结书 47:1-48:35。

我们现在来到了《以西结书》的最后几章， 即第 47 章和第 48 章。这些是第 43 章至第 46 章异象的延续， 是第 47 章 1-12 章异象的结论。我们在这里看到了圣殿溪流的异象， 土地更新， 我们将继续讨论新以色列的领土。

我们将看到， 这两个主题是相互关联的， 它们以不同的形式出现， 后者非常务实和地理化， 前者代表一种富有想象力的愿景。在 43 至 46 节中， 我们发现幻想叙事被用作实用组织材料的介绍。同样， 在 47:13 至 48:35 中， 我们将发现这些后面的经文， 即 47:13 至 48:35， 将继续讨论土地的范围及其部落划分。

这是在 47:1-12 的异象之后。因此， 正如我们将看到的， 这个异象和地理教训都有一个共同的主题， 即圣殿和土地之间的紧密联系。47:1-12， 首先， 这个异象的指导、 测量和解释风格与我们在第 40 章至第 42 章中发现的风格相同。但现在， 解释在第 8 至第 12 节中发挥了主要作用。

第 1 至 12 节有一个文学框架， 水从圣殿流出是其源头。我们在第 1 节中提到了这一点， 水从圣殿门槛下流出， 这在第 12 节的末尾再次出现。他们的水从圣所流出， 因此围绕这一特定部分有一个精心设计的框架。

事实上， 这水， 最终被称为河流， 主宰了整段经文。在解释中， 第 8 至 12 节， 重点是治愈。在我们的英文文本中， 它出现在第 12 节， 其中说， 他们的叶子不会枯萎， 他们的果实也不会失败。

它们每个月都会结出新鲜的果实，经文接着说，果实可以食用，叶子可以治病。但就希伯来语文本而言，这是第二次提到治病，但正如我们经常翻译的那样，我们的译文让我们失望，在希伯来语单词相同的情况下，译文却不完全相同。事实上，第 8 节提到了治病。

水会变得清新。从字面上讲，水会变得痊愈。你无法在英文翻译中真正给出这一点，但把它作为脚注放在那里可能会有用。所以，水会变得清新，从字面上讲，水会痊愈。

死海将不再死寂，而是像淡水一样焕发新的活力。这个异象叙述分为四个阶段：第 1 节、第 2 节、第 3 节至第 6a 节，然后是第 6b 节至第 7 节。每个阶段都以先知被天使带到新地点开始。在第三阶段，即第 3 节至第 6a 节，也是最长的部分，先知被带到不同地方的四个阶段。

注意第 6 节。第 6 节中提到的一些内容应该让我们想起之前发生的事情。第 6 节的结尾，或者说第 6 节的开头，更确切地说是第 6 节开头，上帝对我说，凡人，你看到了吗？凡人，你看到了吗？这是我们在早期异象的早期部分经常遇到的问题，第 8 章第 6、12 和 17 节。上帝一直在问同样的问题：你看到了吗？所以，这里有一个平行结构，但现在的背景已经大不相同了。

同样，新特征也引起了人们的特别关注。但在第 8 节中，问题被置于消极的语境中，而这里则被置于积极的语境中，这与第 8 章的内容有些相反。在第 8 章中，上帝让以西结注意到那些令人不快的意外之后，幸运的是，现在是时候谈论一个美妙的意外了。这个异象是之前异象的高潮结局。

它具有隐喻性和想象力，有点像第 37 章中的 Dem Bones 愿景。而且，就像那个愿景一样，它的形象肯定会留在聆听的流亡者的脑海中，并培养他们的希望。第 1 阶段出现在第 1 节，故事以圣殿将成为土地祝福之源开始。

但在第 1 节中，天使向导将先知带回了圣殿。显然，他已经爬上台阶，穿过门廊，现在正站在圣殿中殿的门槛上。他低头一看，看到一股细流从门槛上流了出来。

他的目光顺着水流向门廊，顺着台阶流下，流进内院。他看到水流顺着台阶的右侧流下，然后沿着门廊的南墙左转了一点。然后，水又左转，穿过内院，流向内东门楼。这是一条绕道，是水流的必要细节，因为它必须避开院子中间的祭坛，而祭坛位于寺庙和东门之间。

这样，水就可以从祭坛的南侧流过，然后径直流进东门楼，穿过东门楼的台阶。前提是，我希望门没有关上，水可以流过去。也许门上有个开口，他们可以从门下进去。

因此，以西结想顺着水流走，但他不被允许从内东门出去。所以，他也必须绕道而行。因此，天使不得不带以西结绕了很长的路，从内院出来，穿过内北门，穿过外院，到达外北门，然后绕过外墙向右，在拐角处右转，直到他来到外东门的外面，但他也不被允许通过。

还有水流。除了绕道之外，水流的流向更为直接。显然，水流穿过外院，穿过外门楼，顺着台阶流入非圣殿地带。

我们可以观察到，水进入圣殿区域和进入圣殿的路线与上帝相同，只是方向相反。它是上帝的工具。水能做到人类做不到的事。

这是我们在第 2 节中得到的异象的第二阶段。第三阶段从第 3 节到第 6a 节，这是一段较长的章节，对应着更大的旅行区域。水向东流，一直向东流，而且越来越强，越来越深。天使和先知顺着它的路线走去。

天使不断测量他们的进度。大约每走 600 码，天使就会停下来测量水深。在每个测量点，他们都会进入水中并走进水中。

他们就是这样测量的，用测量线测量距离，600 码。但随后他们进入水中，发现水流有多深，以及水有多深。直到深到无法步行进入。

现在它变成了一条河。现在，这里有一件非常奇怪的事情。因为在现实生活中，我们可以想象一条河变得越来越大，越来越深、越来越宽。

但那是因为一两种情况。可能是有水流出，或者有支流汇入那条河。但显然这两种情况都不是这里的情况。

这是个奇迹。它本身就变得越来越广泛和深刻。这是一个奇迹，就像福音书中的喂饱五千人的奇迹一样。

增长自然发生。没有考虑雨水、径流或其他溪流。从地理上讲，河流的流向现在已经是河流了。以西结现在走在所谓的犹大荒野中，这片地区通常干燥而贫瘠。

河流的第四阶段在第 6b 和 7 节。显然，天使和先知一直站在河边的水中，发现河水已经无法再涉水而过。天使把以西结带回河岸，他们出来了，浑身湿透。以西结现在注意到河边有一片绿洲。他向对岸望去，另一边也有一片绿洲。

这是异象的高潮。天使和先知留在那里。其他事情也发生了，但天使只告诉以西结从现在起会发生什么。

但现在是时候停下来思考，告诉以西结，故事还有另一部分，他不会徒步追随。在第 8-12 节中，天使解释了接下来会发生什么。这条河将继续流经犹大荒野，流向所谓的阿拉巴，即裂谷的一部分，从小亚细亚一直延伸到非洲，包括约旦河谷和死海。

因此，天使解释说，水、河水会流到那里，流入死海。根据第 8 节的后半部分，当它到达死海时，另一个奇迹将会发生。当它进入死海时，死水之海将变得清新。死海的水将得到治愈。

第 8-10 节谈到了这条河的治疗作用。死海的水含盐量非常高，达到 25%，而海水含盐量仅为 5%。相比之下，现在死海将变成一个淡水湖，成为渔民的天堂，可以钓到新鲜的鱼。

捕捞鲜鱼，而不是咸水鱼。但在第 11 节中，有一个现实主义的语调。但它的沼泽和湿地不会变淡，它们应该被留作咸水。

如果我们仔细阅读前面几章有关圣殿规章和圣殿维护的内容，就会发现在第 43-24 节中，盐是祭祀仪式中某些用途所必需的。因此，这里要为圣殿留下盐源——第 12 节。

在河岸上，在河的两岸，将长出各种树木，作为食物。天使看着河边的树木，他注意到了它们，以西结在第 7 节中注意到了它们，但现在天使谈论它们并评论它们。在未来，在现实生活中，除了这种幻象体验之外，在未来，仍然会有真正的树木生长。

果树每月都会结出新鲜果实，可供食用。因此，全年都有持续的食物供应。其次，这些果树不会落叶。

树叶会终年留在树上，具有药用价值和治愈能力，可治愈疾病。所以，这些树确实是神奇的。这个异象传达的信息是，新圣殿将成为土地和人民的福祉之源。

圣殿作为祝福之源一直是圣殿的传统角色。诗篇也对此进行了颂扬。诗篇 133 篇第 3 节说了什么？提到了锡安山。

因为在那里，主命定了他的祝福，永生。然后 134 说了同样的话，但在这里是祈祷的愿望。愿主，天地的创造者，从锡安祝福你。

因此，锡安，尤其是圣殿，与上帝的祝福有关。事实上，朝圣者来到圣殿是为了获得祝福。我们也记得，在每个节日礼拜结束时，都会给上帝的子民一个特殊的祝福。

我们经常在礼拜结束时用它作为祝福。《民数记》第 6 章第 24 至 26 节。祭司们在节日结束时说，法律规定，当朝圣者即将回家时，他们要随身携带上帝的祝福。

愿主赐福于你，保护你，愿主使他的脸光照你，怜悯你，愿主向你仰脸，赐你平安。但这种祝福并不是神奇的，因为第 27 节接着说，所以他们要把我的名放在以色列人身上，我会祝福他们。我会倾听那些祈祷的愿望，我会尊重它们，并在这些朝圣者的后续生活中回应它们。

在历代志下第 30 章末尾和第 31 章开头，我们可以看到一段关于圣殿祝福的精彩描述。历代志下第 20 章中记载了一场盛大的逾越节庆祝活动。不，应该是 30 章，不是 20 章，我记错了。

希西家在第 30 章中庆祝了那个伟大的逾越节，最后，第 27 节，祭司和利未人站起来为人民祝福，他们的声音被听到，他们的祷告传到了他在天上的圣所。因此，正如我们所料，我们得到了以下叙述，上帝确实祝福了他们，他们回家，进行了普通的农业生产，他们简直不敢相信，他们是如何得到祝福的，以及这种祝福是如何实现的。在第 31 章第 1 节的结尾，以色列人民全都回到了他们的城市，每个人都回到了各自的财产。

在第 4 至 6 节中，有一条命令。他命令住在耶路撒冷的人民将祭司和利未人应得的份额交给他们，以便他们能够献身于主的律法。消息一传开，以色列人民就大量奉献了谷物、葡萄酒、油、蜂蜜和田地里所有出产的初熟果实。

他们把一切物产的十分之一都带来了。住在犹大城里的以色列人也把牛羊的十分之一，就是分别为圣归给耶和华之物的十分之一带来了，并把它们堆成堆。从第三个月开始，他们开始堆积所有这些食物，到第七个月就堆完了。

希西家和众官员来到，看到这些堆，就祝福耶和华和他的子民以色列。希西家向祭司和利未人询问这些堆，祭司长亚撒利雅（他是撒督家的人）回答说，自从他们开始把供品送到耶和华殿以来，我们吃得饱饱的，而且有余，因为耶和华祝福他的子民，所以他们有这么多剩余。所以这是逾越节庆典结束时圣殿祝福所带来的祝福的一个绝佳例证。

现在，在这个异象中，我们将圣殿与河流联系起来。这其中有一个特殊的原因。它不是以西结书中虚构的，而是取自一首诗篇，特别是一首锡安之歌，诗篇 46。

这是在庆祝上帝在锡安的存在，在诗篇 46 篇第 4 节中，有一条河，它的溪流使上帝的城欢喜，至高者的圣所。锡安之歌中给出了这个想法，对这条河的形象。实际上，耶路撒冷从来没有一条河。

但是基训泉，即基训之泉，位于耶路撒冷东南侧汲沦溪谷。这非常有趣，因为基训泉具有宗教意义。在列王纪上第 1 章中，我们发现所罗门王被膏立为王，他被带到基训泉进行加冕仪式。

我们在《列王纪上》第 1 章中多次看到基训泉的记载。第 33 节中，国王（即大卫，仍然活着）对他们说：“你们要带领你们主的仆人，使我儿子所罗门骑我的骡子，送他下到基训。”然后，第 38 节中，祭司、先知拿单等人下到基训，让所罗门骑上大卫王的骡子，将他带到基训，一个非常重要的地方。

最后，在 45 年，祭司撒督和先知拿单在基训膏立他为王。这就是这口泉水的宗教联想。在锡安之歌中，河水被想象性地引向耶路撒冷，而在以西结书中，情况更进一步，泉水被引向圣殿，从圣殿中殿的边缘流出。

当然，在诗篇 46 和异象中，河流是隐喻。每个人都知道耶路撒冷没有真正的河流，但它是祝福的隐喻。还有一篇诗篇非常明显地用它作为隐喻，那就是诗篇 36 篇第 8 至 9 节。朝圣者享用你家中的丰盛，你让他们喝你喜悦之河的水。

你的喜悦之河，这是一个比喻，因为你有生命之泉。因此，水与圣殿的祝福有关。在这里，在异象中，圣殿是活力、食物和治愈的终极源泉，正如异象和河流的流淌一样。

一位朋友提醒我，一首基督教赞美诗以自己的方式使用了河流的比喻。上帝的完美和平就像一条光辉的河流，完美却每天都流得更满，完美却一路深沉。而我们就在那里，所以这条河在基督教歌曲中继续存在。

第 47 章和第 48 章的其余部分更详细地描述了这片土地。第 47 章第 13 至 23 节给出了这片土地的地理范围，本节是对第 48 章中部落土地分配的介绍。在第 48 章中，圣殿位于以色列土地的动态中心。

需要指出的是，这两部分是连在一起的：47:13 接下来是第 48 章。它们是成对出现的，而且是用相同的风格写的。

他们都有标题。47:13，这些是你们应在以色列 12 个支派之间划分土地作为遗产的边界。相应地，48 开头，这些是支派的名称。

然后你就得到了一个总结。47:21 是总结，所以你们要按照以色列的支派来划分这片土地。然后是 48:29。

这是你们在以色列各支派中应分给你们为业之地，这是主神说的。事实上，除了两者的框架相似之外，两部分对土地的描述都是从北部开始，然后向南部延伸。在第 14 节，即第 14 节的第二部分，我起誓要将这片土地赐给你们的祖先，这片土地将作为你们的遗产归给你们。

这节经文为占领这片土地提供了古老的神学基础。以西结说，这是向族长们许诺的土地，那些承诺仍然有效。而这一保证一定让现在没有土地的流亡者兴奋不已。

在本书前面部分，回归故土一直是以西结在 587 年之后所传递的积极信息的关键主题。在第 20 章中，回归故土被描述为第二次出埃及，这次是离开巴比伦，因此旧时的出埃及被用作上帝未来伟大工作的典型或比喻。而再次生活在故土则是第 36 章和第 37 章的重点。

在第 47 节中，我们可以看到“继承”这个词，这个珍贵的词，继承。它起着关键词的作用。我们在第 14 节中看到它：这地必归你们为业。

然后在第 22 和 23 节中又提到了这一点。这两节经文中都提到了继承。这是一个非常宝贵的词，也是一个法律术语，一个指拥有土地的法律术语。

这是一个重要的神学词语，它为上帝赐予这片土地的仁慈提供了坚实的法律地位。本书的这两个结尾部分给我们带来了许多惊喜。与我们在以色列之前的历史中看到的不同之处也很多。

第一个出现在第 14 节的前半部分。你们要均等地分配。均等地分配。

而这次的情况则完全不同。各个部落的种类、大小和形状都不同。但根据《民数记》33:54，部落地区的面积大小可能因情况而异，这取决于部落氏族的数量。

所以，那里有很多氏族，有大片部落地区，等等。所以，那里有公平的划分，有按人口分配部落财产的观点。但现在，每个部落都有同等数量的土地。

平等的这种基本差异、平等的这种创新将在第48章中根据即将提到的部落领土来展开。另一个令人惊讶的，但确实有圣经先例的是其东部边界的地理范围。在《民数记》34:12中，东部边界位于约旦河。

约旦河外没有一块土地属于以色列。然而，我们在《申命记》第11章第24节中发现，这片土地包括约旦河外，从《约书亚记》开始的所有历史书中都是如此。然而，在这幅文学地图上，就像《民数记》第13章一样，约旦河外被排除在外。

所以，这可以追溯到一个古老的先例，早在《民数记》第34章。其次，它会影响第48章部落地图的布局。此外，西部边境从未延伸到地中海。

但现在会了。因此，西部边界扩大了，东部边界缩小了。在47:13节的末尾，经文写道，约瑟将有两个支派。

十二支派中，约瑟有两个支派。这并不是什么新鲜事。约瑟有两个儿子，以法莲和玛拿西，他们都在十二支派之中。

所以那是一样的。那是从流放前时代就知道的。根据雅各儿子的名单，有十二个支派，这些儿子实际上包括利未。

但有一个问题，因为这里要计算十二个世俗支派。十二个世俗支派。如果把利未不算上，就少了一个，剩下十一个。

但是你把约瑟分成了两个，以法莲和玛拿西。这样你就得到了两个，将这两个加起来，再减去一个，你就得到了十二个世俗部落。事实上，这就是这里所遵循的。

因此，有两种方法可以计算以色列的十二支派，一种是按照雅各的儿子，另一种是按照世俗支派。第 21 节：你们要按以色列的支派分这地。这是第 48 章的实际标题。

但在读到第 48 节之前，我们读到了一个以色列历史上从未有过的惊喜。在第 22 节的后半部分和第 23 节。现在讲的是外来居民。

寄居在你们中间的外人，在你们中间生养儿女，你们要把他们当作以色列的公民，在以色列各支派中与他们同得产业。

无论外邦人住在什么支派，你们都要在那里分配产业。这是前所未闻的。外邦居民一直没有土地。

只有土生土长的以色列人才能拥有土地。事实上，这就像墨西哥的法律。非墨西哥人不能合法拥有财产。

所以，抱歉，欢迎你们这些外来居民。你们在以色列定居，接受了以色列的信仰，但抱歉，你们不被允许拥有土地。现在，人们需要土地来耕种和提供物质支持。

因此，寄居的外族人自然经常会陷入困境。申命记经常描述社区中需要帮助的人，这反映了这一点。他们谈到寡妇、孤儿和没有土地的利未人，寄居的外族人也都没有土地。

以西结书第 22 章也见证了外侨的苦难。第 7 节说耶路撒冷的外侨遭受敲诈。然后第 22 章第 29 节说，人民敲诈外侨，却得不到补偿。

在这里，以西结找到了解决这一经济问题的方法，即让外来居民拥有土地。他们将被归化。他们将被接纳到部落社区，成为部落的正式成员，从而成为以色列的正式成员。

在旧约早期，在托拉的各种律法中，以色列人经常受到赞扬，要对居住在这里的外来人给予人道待遇。他们应该受到特别照顾。但这些裁决没有任何约束力。

但通常情况下，没人听从这些建议。外来居民被视为二等公民。但现在，他们将成为土地所有者，尽管他们是非以色列人。

所以，这是本章结尾的一个惊喜。48:1 至 29 解释了 47:21 中提出的部落分布以及 47:14 中强调的部落区域的平等。本章分为三个主要部分。

1 到 7 节、8 到 22 节、23 到 29 节，另外还有 30 到 45 节。最长的部分是第 8 到 22 节。这部分仔细解释了保留地。

我们在第 45 章中已经读到了很多内容。它被放回那里是因为它与国王的关系到。因此，国王获得了足够的土地。

因此，请记住，我们并不主张你们从部落和人民手中夺取土地。而关于保留地的讨论被放在了本章的中间，是本章的核心。这与它位于这片土地中心的地理位置非常吻合，六个部落地区分别位于它的两侧。

我们已经在 45:1 至 8 中读过这部分的摘要版本。因此，我们不需要详细分析它，只需看看它在更大背景下的作用是什么。正如我所说，这一部分是关于从其余土地中划出的保留地，用于圣殿及其人员、城市和国王。第 1 至 7 节详细说明了中央保留地北部的部落元素，而第 23 至 29 节则提供了南部的部落元素。

因为约旦河外不再有土地，以色列的土地被限制在约旦河西岸，这意味着必须做出一些改变。因为传统上，约旦河外岸是吕便、迦得和玛拿西半支部落居住的地方。所以，他们必须向西迁移。

这里的部落组织方式似乎有特殊原因。这似乎是出于对父权传统的尊重。雅各的儿子有两种。

其中有些是雅各的两个妻子利亚和拉结所生，而有些则是雅各的两个妾所生。后者是但支派和拿弗他利支派，以及亚设支派和迦得支派。而那些由妻子所生的人被给予了更好的地方，或者说更接近保留地的更好的地方，因此作为朝圣者前往圣殿的空间更小。

他们被安置在比妾部落更靠近保留地的地方。所以，这似乎是合理的。与妾有关的部落的地区离保留地更远。

这里有些奇怪，因为我们认为位于耶路撒冷以北的本杰明部落位于保护区以南，而犹大部落位于保护区以北。因此，这与历史事实完全相反。这是对传统的奇怪逆转。

这里又一次似乎回到了父权制传统，因为犹大、流便和利未都是雅各妻子利亚的儿子。因此，这些部落被放在一起。他们被放在一起。

因此，这意味着犹大最终位于保留地以北，而本杰明位于保留地以南。总体而言，4714年提到的这些部落地区的平等在第48章的描述中得到了解释。每个部落在东西边界（地中海和约旦河）之间都有一块纬度地带。

每条带的纵向长度约为8英里，因此土地上下都有这些8英里长的带子。数字12是我们在4713年第一次得到的数字，这里也沿用了这个数字，这让人想起在王国分裂之前以色列有12个部落的传统观念。

这很特别，因为几个世纪以来，一直存在着南国和北国。犹大和几个部落，然后是北方的以法莲、玛拿西和其他部落——分裂和分离。

而流亡前的犹大由于历史的压力和紧张，已经忘记了12个支派的理想。北国和南国的关系有时非常紧张。有时，北国是南国的敌人。

有时是冷战，有时是热战。但以西结正在让流亡者重拾那古老的理想。而他在耶路撒冷的邻居耶利米也做了同样的事情。

耶利米书强调，未来12个支派将会重新统一。不再只是南方王国，而是将重新维护这一古老理想。后来，如果你读过《历代志》，你会发现这些书将12个支派的理想视为人们应该追求的神学黄金标准。

历史上，土地面积相等是为了纠正大部落剥削小部落的行为。好吧，不是剥削小部落，而是剥削小部落。这样一来，大部落可以利用自己的规模来获取政治权力，而牺牲小部落的利益。

因此，土地上应该平等，这具有政治意义。然后，在保留地中，正如我们之前看到的，在属于祭司、利未人、圣殿和城市的区域的两边都有宽大的王室土地。这是一个礼貌的提醒，国王不再像以前经常做的那样夺取臣民的土地。

但事实上，他在保护区两侧拥有如此多的财产也体现了他的崇高地位。而且这些财产与这些圣地相邻。因此，他也具有一定的圣洁性。

保留地南北两侧土地的部落布局尊重了圣殿及其祭司和利未人队伍的核心作用。也许令人惊讶的是，我们在本章末尾获得的额外材料专门用于介绍这座城市。我们在第 22 节中提到了这座城市是保留地的一部分。

城市是其中的一部分，但是现在这个城市的思想被拾起来了，这很有趣。

城市位于圣殿区旁边但与圣殿区分开的保护区内，这确保了圣殿与城市之间的传统纽带仍然受到尊重。国王在这片圣地两侧的这片土地上也有领土，这一事实也使得圣殿与首都以及国王之间的纽带不仅紧密相连。它们在古代神学史上是同属一类的，将来也一样。

但在这里，当然，这种联系松动了，因为城市和圣殿区是不同的地方，国王的宫殿不在城市里，而是在边缘的两条地带之一。但那一个保留区中存在着这种联系。但接下来的第 30 节又回到了城市。

到目前为止，城市已经失去了意义。整个故事都强调圣殿。但有人指出，城市是整个民族的缩影。

而这通过城门这一事实来象征性地表达出来，城门两侧各有 12 个门，以 12 个部落命名。这象征着这座城市属于以色列全民。12 个门以这些部落命名。

这是象征性地断言任何部落的人都可以住在那里。有一个不同的列表，因为其中一个部落是利未，另一个部落是约瑟。所以你在这里得到了根据雅各的儿子对 12 个部落的另一种编号，这与根据两个世俗部落（以法莲和玛拿西）对 12 个部落的地理计算相反。

因此，可以说，以西结书的结尾兼具了两种旧世界的优点。现在，部落的名字被赋予了城市之门。但是上帝的名字呢？那是赋予城市的。

在最后一节经文中，我们被告知，从此以后，这城的名字将称为耶和华在那里。耶和华在那里。现在，当你从以西结书的其余部分来思考时，这一点非常引人注目，因为如果你认为上帝的存在本质上最初与圣殿有关，而正是在锡安之歌中，它已经延伸到耶路撒冷。

至高者的圣所。但这是上帝在城中恩典的延伸，这种存在从圣殿延伸而来，更严格和神学上来说，圣殿是上帝存在的地方。但对这座城市的最后强调仍然是为了尊重锡安之歌中古老的锡安传统。

因此，尽管从地理上讲，为了圣洁，这座城市现在与圣殿区位于不同的地方，但圣殿与宫殿的距离太近，让人感到不舒服，因此国王的财产远离圣殿区，但又在一小片区域内，耶路撒冷城与圣殿区位于不同的地方，因此保持了一定程度的圣洁。但是，人们仍然可以想到上帝在这座城市的存在，第 35 节肯定了这一点，尽管圣殿不再在城里。因此，在这种布局中，不仅保留了大卫王的传统，还保留了锡安的传统。这些太宝贵了，不能丢弃，所以它们被结合在保留的概念中，也结合在赋予这座城市的新名称中。

但最后对这座城市的关注确实为本书画上了句号，因为埃克塞特以西结书第 16 章第 53 节对耶路撒冷说，我将恢复你的命运，因此，不仅上帝的子民将重返这片土地，而且我将恢复你的命运耶路撒冷，之后我们再也没有听到有关此事的任何消息。但这里有一个肯定的说法：哦，是的，耶路撒冷的命运确实将得到恢复，还有什么比享受上帝的存在更好的方式呢？第 47 章和第 48 章关于土地和部落的教导正在努力解决圣经中上帝超越性和迫在眉睫之间的紧张关系。

连同第 47 章中的初始愿景，这些章节将这一复杂的神学转化为一个富有想象力的愿景，即上帝一方面从圣殿祝福他的子民，另一方面也转化为一个务实的地理环境，即上帝的子民和谐相处，上帝在城市和圣殿地区都存在。从更大的范围来看，第 47、40 至 48 章采用了圣殿、契约、国王和土地等古老的神学思想，这些神学主题在第 37 章的最后几节中已经概述，可能在本书编辑的早期阶

段的第 40 至 48 章中就已概述，紧接着第 47 章，因此很明显，您有这个神学介绍，然后在后面的章节中通过愿景和描述以各种方式展现出来。第 40 至 48 章将这些理想转化为富有想象力的画面，以滋养流亡者的心灵，并转化为脚踏实地的陈述，以滋养他们的思想。

在这些章节中，流亡者的心和思想得到了满足。我们在以西结书第 40 章至第 48 章的积极信息中得到的那些重返故土的承诺，是这些承诺的顶峰，从而完成了以西结拯救上帝子民的伟大主题。救赎将在审判之后到来。

这一应许救赎的核心是上帝重新降临。传统上仍位于城市，但更重要的是位于新的圣殿区域。圣殿将成为吸引以色列 12 个部落并让他们团结在一起的磁石。

圣殿赋予以色列以身份和存在的理由。这

是莱斯利·艾伦博士对以西结书的讲解。这是第 23 节，圣殿溪流的愿景，土地的更新，新以色列，以西结书 47:1-48:35。